
Madame, Monsieur,

La présente lettre vise à dénoncer la publicité de POM Wonderful intitulée « Ève » et diffusée à la télévision sur les ondes de Zeste (24 octobre à 20h21), Radio-Canada (26 octobre à 20h56) et Canal Vie. 

[bookmark: _GoBack]La publicité présente une jeune femme nue, couchée au sol dans la nature et sur laquelle se promène un serpent. Nous jugeons cette publicité sexiste car elle utilise la nudité et le corps de la femme pour vendre un produit qui ne lui est aucunement relié, parce qu’elle joue sur la vulnérabilité de la femme (nue, endormie, serpent sur elle) tout en misant sur sa sensualité (beauté, regard séducteur, nudité) et parce qu’elle évoque un récit à l’origine de tant des stéréotypes sexistes et réducteurs, celui d’Ève la tentatrice, celle par qui le paradis est perdu au profit des plaisirs terrestres.
 
La réduction des femmes à des clichés et des stéréotypes de genre les enferme dans des rôles qu’elles n’ont pas choisis et qui les limitent. Quant à l’objectification des femmes, elle les réduit à être des objets plutôt que des sujets actant et pensant et a des impacts néfastes sur l’estime et la santé tant physique que mentale de nombreuses femmes. Les messages publicitaires misant sur la sexualité des femmes laissent entendre que leur valeur réside dans leur pouvoir de séduction et imposent des normes esthétiques et comportementales néfastes pour l’égalité entre les femmes et les hommes. 

C’est donc par souci d’égalité que nous dénonçons les publicités à caractère sexuel ou sexiste. La publicité de POM Wonderful diffusée sur les ondes de Canal Vie, Radio-Canada et Zeste en octobre 2014 est un excellent exemple de l’usage de clichés et de stéréotypes qui nuisent à l’égalité entre les femmes et les hommes.

En ce sens, nous demandons que la dite publicité ne soit plus diffusée, si ce n’est pas déjà le cas, mais surtout, nous souhaitons que les publicités que vous diffuserez à l’avenir seront plus respectueuses à l’égard des femmes.

En attente d’une réponse de votre part,

Éliane Legault-Roy
Agente de communication 
Coalition nationale contre les publicités sexistes

p.j. la publicité « Ève » de POM Wonderful https://www.youtube.com/watch?v=rugINf4VU1Y
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